



Заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Петряйкин провел личный прием



21 сентября 2022 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Петряйкин провел личный прием граждан.

На прием обратился заявитель по вопросу проведения процессуальной проверки следователем Марковского межрайонного следственного отдела следственного управления.

По результатам приема заместителем руководителя следственного управления Дмитрием Петряйкиным заявителю даны разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам по организации и проведению необходимых мероприятий по проверке доводов гражданина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1725278>